

Résumé des points abordés –  
Webconférence RSI Etablissements de sport du 16 décembre 2019

**Participants :**

Mariano Quetty (Creps Guadeloupe), Brice Gillion (Creps Nancy), Jean-Michel Eon (Creps Vallon Pont d'Arc), Paul de Sa (Creps Vichy), Anthony Chenard (Creps Pays de Loire), Bruno Thery (CNSNMM), Benjamin Demange (Creps Centre Val de Loire)

**Ordre du jour :**

L'objectif principal de la webconférence était de compléter les points qui étaient prévus pendant la rencontre de fin novembre 2019 mais qui n'avaient finalement pas pu être abordés. Il s'agit des sujets antivirus, accès distants, PSQS/Indicateurs et Foromes et SI Délibérations.

**Accès distants : B.Etchegaray**

La version 15 a été installée au CNSNMM par Bruno Thery que je remercie, et par au moins une ARS pilote. Il n'y a pas de problème rencontré côté installation/fonctionnement. Elle sera transmise à tous les établissements via le robot Melanissimo pour prise en compte.

Il est rappelé que pour accéder aux ressources serveurs, il faut demander si ce n'est pas déjà fait, l'ouverture des flux via l'outil hysiocontact en précisant l'adresse IP/DNS, et transmettre si besoin l'info ticket correspondant à B. Etchegaray.

**Antivirus : B.Etchegaray**

**Kaspersky :**

Une information/formation en webconférence sur les procédures à mettre en œuvre avec la nouvelle console est prévue le 9 janvier après-midi, ou au choix le 16 janvier matin. Vous pouvez déjà réserver le créneau dans votre agenda.

**McAfee :**

Toutes les questions techniques ou dysfonctionnements sont à adresser par ticket à Thales, et informer Brigitte Etchegaray du ticket remonté.

Il est rappelé que les tableaux de bord sont à suivre conformément à la documentation fournie dans le cadre des formations. Toute anomalie détectée ou question est à formuler, **il est** à contrôler notamment le fonctionnement des superagents (référentiels). Par ailleurs, des tests de mise à jour automatique de version McAfee seront réalisés courant janvier, et des pilotes seront à définir pour l'opération.

**Outil Data Legal Drive : RGPD - RéférentielsLogiciels SI – B. Etchegaray**

Un focus est fait sur le sujet de la saisie du référentiel Logiciels SI dans l'outil DLD. A un traitement, on peut lier un ou plusieurs logiciels en référence liés à ce traitement. Un passage en revue des questions posées a été fait et montre que la saisie est assez simple même si quelques questions n'apparaissent toutefois pas très claires. De plus, certaines questions font l'objet d'ajout possible de réponse complémentaire tandis que d'autres ne le permettent pas.

Cette partie peut être remplie de façon partagée au sein du réseau. L'extraction au format Excel du référentiel Logiciels d'un établissement est possible pour permettre une vérification ou ressaisie des mêmes données dans un autre établissement. Il est également possible d'importer des données en provenance d'un autre référentiel pour en faciliter la saisie si besoin.

A voir en 2020 : une séance spécifique pourra être faite au sein du réseau afin de faciliter sa prise en charge, et également il pourra être prévu à l'issue, de se répartir l'exercice.

Post-réunion : il m'a été indiqué par la société DLD qu'une revue des questions posées (Référentiel Logiciels) est en cours, et fera probablement l'objet d'une évolution (a priori fin janvier 2019). Il pourra être utile d'avoir des précisions sur les modalités et la date exacte de cette évolution.

**PSQS- FOROMES/Indicateurs : Thibaut Despres**

### Gestion des indicateurs/PSQS et automatisation de l'intégration des données de PSQS et Foromes :

Le projet de gestion des indicateurs des établissements est présenté. Il permettra une remontée centralisée des informations en vue des dialogues de gestion. Ont été définis 15 indicateurs pour toutes les activités et objectifs associés des établissements, notamment sur les formations, sur les performances et pratiques sportives, etc...

Il s'agira d'un module dédié développé sous responsabilité de l'INSEP.

La récupération automatique des données de formation liées à Foromes et contenues dans PSQS utiles à ce recensement d'informations est prévue. Techniquement, il s'agira probablement d'extraction et de réinjection de données formatées (à définir la périodicité, journalière/hebdomadaire) dans l'application qui seront visibles mais non modifiables. Pour les autres indicateurs, il est prévu la saisie des données dans l'application. Des droits d'accès seront définis par établissement et selon les actions à réaliser par chaque agent.

Des formations/présentations seront prévues pour les futurs utilisateurs. Les développements sont entamés, et on a pu visualiser une première version du produit.

Un comité de pilotage sera organisé autour de l'outil en vue de sa mise en œuvre et de son utilisation dans les établissements en vue du dialogue de gestion de l'automne 2020. Il est proposé qu'un RSI participe au comité de ce projet et à définir qui (par exemple un RSI qui participerait au comité de direction ou connaîtrait les processus côté indicateurs notamment côté PSQS/Foromes). Nous reverrons ce point au sein du réseau des RSI en janvier.

### Projet de délibérations : Thibaut Despres

Il a été décidé la mise en place d'un système de gestion des délibérations pour les toutes les entités établissements de sport et ANS. Toutes les directions ont été informées de cette décision prise par la DS pour la mise en place de ce projet.

Quelques indications fonctionnelles sur le projet en cours de préparation :

L'objectif du projet est de dématérialiser les délibérations et d'améliorer le processus associé. Des délibérations types avec les visas ad hoc seront élaborées pour faciliter la préparation des instances et homogénéiser les pratiques et documents. L'objectif est également de permettre le respect de délais réglementaires de transmission des documents à viser.

La définition des processus et leur mise en œuvre sont en cours de réflexion avec la société retenue pour le projet, dans le cadre du chiffrage et préparation du projet. Le produit retenu est largement utilisé dans les collectivités dont les processus sont plus complexes. A ce stade, il est retenu la mise en place de deux familles de processus, l'une spécifique aux CREPS, l'autre spécifique aux écoles nationales et l'ANS, puisqu'ils sont différents. Il est notamment à voir la manière dont les pré-CA seront éventuellement pris en compte dans le cadre de l'application, selon l'évolutivité possible et à prévoir dans les établissements. Des personnalisations notamment des logos sont prévues.

Le projet sera présenté et partagé entre les établissements dans le cadre d'un comité de pilotage qui permettra d'avancer sur sa réalisation et son suivi à partir de janvier 2020. La livraison, les tests et les formations des utilisateurs seront organisés pour permettre la tenue des CA selon cette modalité à l'automne 2020. Il est proposé qu'un RSI participe également au suivi de ce projet, et à définir qui, au sein du réseau (par exemple un RSI qui participerait à la production de textes ou qui connaîtrait le processus). Nous reverrons ce point au sein du réseau des RSI en janvier.

Prochain point : à programmer